

UNION DE RUGBY DE CUYO

Acta de Reunión de Consejo Directivo N° 15 - 29/05/2018

Siendo las 20:00 hs. del día Martes 29 de Mayo del año 2018, en la sede de la URC, sita en calle Italia 675 -Parque San Vicente - Godoy Cruz, se da formal inicio a la reunión de CD, con la presencia de su Presidente Dr. **Andrés Ramos** y de los siguientes Consejeros:

Vice-Presidente:	Juan Aliaga	
Secretario:	Enrique Emilio Arroyo	AUSENTE
Vocal Titular:	Amadeo Gabrielli	
Vocal Titular:	Jorge Oyonarte	AUSENTE
Vocal Titular:	Alberto Ridao	
Vocal Titular:	Fernando Puliti	AUSENTE
Vocal Titular:	Ricardo Iudica	
Vocal Titular:	Ignacio Isuani	
Vocal Titular:	Gabriel Zakalik	AUSENTE
Vocal Suplente:	Javier Badui	AUSENTE
Vocal Suplente:	Ricardo Ciancio	

Se deja constancia de la presencia del Sr. Sergio Torres y de los siguientes Delegados de clubes:

Liceo RC:	Fabian Savino
Marista RC:	Gustavo Zarev
Peumayen RC:	Horacio Quiroga
Universitario RC:	Enrique Valderrama
Tacuru RC:	Saul Sosa

UAR: Juan Manuel Norton

ORDEN DEL DIA: 1) Lectura y aprobación del acta de la reunión de CD de fecha 22/05/2018; 2) lectura y consideración de notas; 3) otros;

1).- Se procede a dar lectura del acta de reunión de CD de fecha 22/05/2017.- Se aprueba por unanimidad.-

2).- NOTAS:

- ✓ **COMISION DE DISCIPLINA.** Se informa del Acta N° 7/2018.
- ✓ **COMISION DE DISCIPLINA.** Habiendo tomado conocimiento que el día 02/06/2018 se juega un partido entre la Divisiones de Liceo R.C. "A" y Mendoza R.C. "A", M 19 y ante los sucesos ocurridos el día 19/05/2018 entre la División M 19 "A" de Liceo R.C. y M 19 "B" de Mendoza R.C., solicitamos al Honorable Consejo que considere la posibilidad de suspender dicho encuentro hasta tanto se finalice la investigación de los hechos.

- ✓ **BANCO RC:** Informa sobre la nueva incorporación al arbitraje del Sr. Facundo Rodriguez Araya por Banco RC.
- ✓ **MARISTA RC:** solicitan la reprogramación del encuentro que por la Final del Torneo Vendimia deben disputar los equipos de Liceo RC vs Marista RC el día 23/06/2018 en cancha del Liceo RC. Se pide que el mismo sea realizado el 25/05/2018 en cancha de Los Tordos RC.
- ✓ **LICEO RC: GUSTAVO AMSTUTZ (Director Deportivo).** se acepta la confirmación de la aceptación de la re-programación propuesta por Marista RC para el partido indicado precedentemente.
- ✓ **MARISTA RC:** nota de descargo por inasistencia de árbitros de Marista RC en el encuentro TACURU RC vs MENDOZA RC, a disputarse el 13/05/2018 a las 15:00hs – Competencia Desarrollo. Siendo dirigido el mismo por el Sr. GABRIEL ESCUDERO de Rivadavia RC. Se produce un intercambio de opiniones y se resuelve no hacer lugar a lo solicitado.
- ✓ **UNIVERSITARIO RC:** Solicitan se deje sin efecto la multa aplicada por ausencia del árbitro al partido Torneo Desarrollo, luego dirigido por el Sr. Martín Ianchina.- Se conversa acerca del hecho y los fundamentos del pedido, luego de lo cual se resuelve no hacer lugar a lo solicitado.
- ✓ **LOS CUERVOS RC:** solicitan se pueda incluir la Categoría M-12 de Los Cuervos RC en algún Torneo organizado por la URC. Sería para que los chicos tenga algo de competencia, pero no más de 1 por mes. Se pasa a Rugby Infantil.
- ✓ **PEUMAYEN RC:** solicitan que las jugadoras de PEUMAYEN RC tengan la posibilidad de estar en el encuentro de Rugby Femenino, donde también se desarrollará una capacitaón a cargo del Sr. Carlos Efimenco. Las mismas aún no han abonado el derecho correspondiente 2018.
- ✓ **BELGRANO RC y SAN JORGE RC:** Se decide conformar a los presidentes de ambos clubes a fin de tratar la problemática relativa a la cantidad de jugadores fichados.
- ✓ **RIVADAVIA RC:** En nota informal hace referencia a los hechos sucedidos durante el partido disputado con Jockey Club de San Juan.- Destaca la ausencia del árbitro designado por la URC y que quien provocó los hechos fue un jugador de Jockey RC. Se consideran los hechos y lo expuesto en la nota referida. Se resuelve citar a quienes dirigieron el partido M-17 entre Rivadavia RC y Jockey Club (Gabriel Escudero y Guillermo Vanini, a partir de las 21.00 hs.
JOCKEY RC: envía un audio donde da su versión sobre lo sucedido en el partido M-17 entre su club y Rivadavia RC.
- ✓ **UAR:** Marcos Cusi. Informan jugadores de la URC convocados al Seleccionado Nacional de Argentina XV quien participará en la edición 2018 de la World Rugby Nation Cup a realizarse en Uruguay los días 02 y 10 de Junio. **GRANELLA TOMAS** (LiceoRC) y **VIDELA TOMAS** (Liceo RC).

- ✓ **UAR:** Eliseo Pérez. **TRABAJOS DE INVESTIGACION RUGBY INFANTIL.** Envían a la URC un Proyecto de Investigación que se está llevando adelante desde el área de Capacitación/Desarrollo y la Comisión de Rugby Seguro de la UAR. El mismo consta de 3 etapas.
- ✓ **UAR:** Cristian Ruiz. **CURSO DE EVALUACION UAR.** Los días 8 y 9 de Junio OSCAR DOMINICI, Coordinador de Evaluaciones UAR, hará una visita a la Unión Sanjuanina.
- ✓ **UAR:** Victor Luna. Visita Mendoza. Temas varios a tratar: temas atinentes a la firma del Convenio de Objetivos del Programa de Gestión de Uniones; analizar el comienzo del año en términos de Fondos Solidarios de la Unión; Su proyección; Estrategias a aplicar en determinadas situaciones; Observar la marcha del Programa UAR. Próximo 07 de Junio – Llegando a las 14hs.

3) Otros:

IUDICA: se ha solicitado presupuesto para reparación de las columnas de luz. Gestionar en la Municipalidad de Godoy Cruz – por la hidro-elevadora. Director de Alumbrado de Godoy Cruz.

COMPETENCIA: Torneo del 4to. Equipo. Problemas muy serios. Nivel económico no es muy influyente. Hay equipos que el año pasado tuvieron 4to equipo, pero este año no tienen jugadores. Hay también equipos con lesionados. Los Tordos RC, Marista RC y Liceo RC son los únicos que tienen 4to equipo. Hay que hacer cambios al Reglamento TORNEO M-19 por ejemplo donde solo deben ir los "A".

Sin más que tratar y siendo las 23:45 horas del día 29/05/2018 se da por terminada la reunión del día de la fecha.

Dr. Andres RAMOS
Presidente
Unión de Rugby de Cuyo